Опубликовано на сайте ГК «АСВ» 30.07.2017

Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
Банка «Навигатор» (ОАО)
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 30 июля 2014 года по делу № А40-85673/14 Банк «Навигатор» (открытое акционерное общество) (Банк «Навигатор» (ОАО)) (далее – Банк), зарегистрированный по адресу: 119421, г. Москва, ул. Новаторов, д. 7А, корп. 2, ОГРН 1027739109276, ИНН 7704046967, признан несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 3 июля 2017 года срок конкурсного производства продлен на 6 месяцев. Следующее судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 15 января 2018 года.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства в отношении Банка размещена в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве и сайте Агентства в сети Интернет 30 апреля 2017 года.

По состоянию на 1 июля 2017 года конкурсным управляющим осуществлены расчеты с кредиторами первой очереди, требования которых включены в реестр требований кредиторов Банка, в размере 10,36 % суммы установленных требований и на расчеты с указанными кредиторами направлены денежные средства в размере 612 560 тыс. руб.

В период с 1 апреля по 30 июня 2017 года реализация не проводилась, новое имущество Банка не выявлено.

В отчетном периоде по согласованию с комитетом кредиторов на основании имеющихся документов принято решение о списании со счетов Банка невозможного к реализации и взысканию имущества Банка (дебиторская задолженность, нематериальные активы) на общую сумму 3 853 тыс. руб.

В рамках работы по взысканию ссудной задолженности и оспариванию сомнительных сделок по состоянию на 1 июля 2017 года в суды подано 341 исковое заявление на общую сумму 13 151 237 тыс. руб., из которых удовлетворены 267 исковых заявлений на сумму 11 426 057 тыс. руб., в удовлетворении 28 исковых заявлений на сумму 555 907 тыс. руб. Банку отказано. В соответствии со вступившими в законную силу судебными актами возбуждено 266 исполнительных производств на общую сумму 8 474 608 тыс. руб., 46 из которых на общую сумму 5 131 512 тыс. руб. окончены в связи с невозможностью взыскания.

В результате претензионно - исковой работы в конкурсную массу поступили денежные средства в сумме 25 202 тыс. руб.

В рамках уголовного дела возбужденного по ч. 4 ст. 159.1 УК РФ в отношении директора и участника заемщика Банка, приговорами Коломенского городского суда Московской области указанные лица признаны виновными в совершении преступления и им назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года условно. Приговорами признано право Банка на удовлетворение гражданского иска, вопрос о размере возмещения иска передан для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

При этом, в ходе предварительного следствия по указанному уголовному делу, обвинение в совершении преступления предъявлено (заочно) бывшему заместителю председателя правления Банка и его соучастнику. Уголовное дело в отношении них приостановлено, в связи с розыском обвиняемых.

23 октября 2014 года Банком России в МВД России направлено заявление по ст. 159, 160, 201 и 196 УК РФ по фактам хищения имущества Банка и злоупотребления полномочиями под видом выдачи кредитов юридическим лицам и совершения сделок по выдаче кредитов юридическим лицам, а также возможного преднамеренного банкротства Банка.

31 марта 2016 года СУ УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ. 23 декабря 2016 года Банк признан потерпевшим по уголовному делу. По делу Банком заявлен гражданский иск. Расследование уголовного дела продолжается.

Конкурсным управляющим проведена проверка обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой 13 апреля 2017 года в СУ УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве для приобщения к материалам имеющегося уголовного дела направлено заявление о наличии признаков преступления, предусмотренных ст. 196 УК РФ «Преднамеренное банкротство» и ч. 4 ст. 160 УК РФ «Присвоение или растрата».

В соответствии с требованиями ст. 189.76 Федерального закона Агентство публикует сведения об исполнении сметы текущих расходов и стоимости нереализованного имущества Банка.
Сведения о стоимости нереализованного имущества 
Банка «Навигатор» (ОАО) по состоянию на 1 июля 2017 года
(тыс. руб.)

	№
п/п
	Наименование имущества (дебитора)
	Балансовая стоимость
	Оценочная стоимость

	1
	Кредиты предприятиям и организациям
	6 887 668
	Оценка не проводилась

	2
	Кредиты физическим лицам
	360 220
	

	3
	Ценные бумаги
	49 534
	

	4
	Основные средства и хозяйственные затраты (за исключением амортизации)
	49 881
	4 701

	5
	Прочие активы
	601 474
	Оценка не проводилась

	
	Итого
	7 948 777
	4 701


Отчет об исполнении сметы расходов (затрат) на проведение 
конкурсного производства в отношении Банк «Навигатор» (ОАО) 
за период с 30 июля 2014 года по 30 июня 2017 года
(тыс. руб.)

	№ п/п
	Перечень расходов и затрат
	План
	Факт
	Экономия (+) / перерасход (-)

	
	
	
	
	

	1
	Административно-хозяйственные расходы
	105 464
	82 732
	+ 22 732

	2
	Расходы на содержание аппарата
	100 080
	75 345
	+ 24 735

	
	Итого
	205 544
	158 077
	+ 47 467*


Примечание: сведения представляются нарастающим итогом с даты открытия конкурсного производства (принятия решения о ликвидации) по отчетную дату.

* Экономия обусловлена переносом планируемых расходов, непроизведенных в период действия смет, в сметы следующего квартала, по причине несвоевременного предоставления контрагентами первичных документов, подтверждающих факт оказания услуг и несвоевременного обращения уволенных работников за пособиями, предусмотренными законодательством.
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